

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 30/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 286/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 6η Αυγούστου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 30/02-08-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος, και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής : α) Γιαννακούλας Γρηγόριος, από την πλευρά της πλειοψηφίας και β) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, από την πλευρά της μειοψηφίας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια πινακίδων οδοσήμανσης.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 30/7/2007 (υπ' αριθ. πρωτ. Δήμου 17607/3-8-2007) εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Υποβολή πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια Πινακίδων Οδοσήμανσης».

Σας υποβάλλουμε το πρακτικό διενέργειας του διαγωνισμού της προμήθειας του θέματος , προϋπολογισμού μελέτης 25.763,50 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α, στον οποίο κατατέθηκε μια μόνο προσφορά, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει συναγωνισμός.

Σύμφωνα με το άρθρο 21 της ΥΑ11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ), προτείνουμε την επανάληψη του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια των πινακίδων οδοσήμανσης, χωρίς τροποποίηση των όρων της διακήρυξης.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ»

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 17606/2007 σχετικό Πρακτικό του Διαγωνισμού το οποίο έχει ως εξής:

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Πρόχειρου Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές χωρίς όριο για την ανάδειξη ανάδοχου για την **“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗΣ”** προϋπολογισμού 25.763,50 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

Στην Καλαμάτα σήμερα στις 26 του μηνός Ιουλίου του έτους 2007 και ημέρα Πέμπτη και ώρα 11^η πρωινή,

οι υπογεγραμμένοι : **1) ΠΡΩΤΟΓΕΡΗ ΑΘΗΝΑ** Πρόεδρος επιτροπής

2) ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

3) ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ

αποτελούντες την επιτροπή για την διεξαγωγή του ανωτέρω διαγωνισμού και έχοντας υπόψη:

Την υπ' αριθμ 247/07 απόφαση Δημορχιακής Επιτροπής για την έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και την κατάρτιση των όρων της διακήρυξης, την με αριθμό 31/2007 μελέτη της

Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών , συνεδριάσαμε δημόσια στο κτίριο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας Αριστοδήμου 22 και καλέσαμε με τον κήρυκα όσους επιθυμούν να συναγωνισθούν, να παραδώσουν τις προσφορές τους.

Προσήλθε ο κάτωθι:

1. Η εταιρεία Νικ. Κυρτσάκης & ΣΙΑ Ε.Ε. η οποία παρέδωσε στη επιτροπή:

α/ Το φάκελο δικαιολογητικών

β/ Την υπ' αρ.5512001141 /23-7-2007εγγυητική επιστολή 1.288,17€ της Τράπεζας Πειραιώς

Α.Ε. για την συμμετοχή του,

γ/ Τον φάκελο της οικονομικής προσφοράς, σφραγισμένο και αναγράφονται εξωτερικώς το ονοματεπώνυμο του συναγωνιζόμενου

Αφού δεν παρουσιάστηκε κανένας άλλος ενδιαφερόμενος να καταθέσει προσφορά και ενώ η 11:00 ώρα πρωινή αποδοχής προσφορών, έληξε, ο Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε λήξασα την συνεδρίαση

και **εισηγείται** την επανάληψη του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια των πινακίδων οδοσήμανσης σύμφωνα με την υπ' αρ. 31/2007 μελέτη χωρίς τροποποίηση των όρων της διακήρυξης, σύμφωνα με το άρθρο 21 παρ 1β του ΕΚΠΟΤΑ διότι υπήρχε ένας και μοναδικός συμμετέχων με αποτέλεσμα να μην υπάρχει συναγωνισμός.

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, σε τέσσερα αντίτυπα, και υπογράφεται ως εξής :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

- 1) ΠΡΩΤΟΓΕΡΗ ΑΘΗΝΑ Πρόεδρος επιτροπής
- 2) ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
- 3) ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την επανάληψη του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια πινακίδων οδοσήμανσης» δεδομένου ότι κατατέθηκε μόνο μία προσφορά και δεν υπήρχε κατάλληλος συναγωνισμός, την 7^η/9/2007, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ., με τους ίδιους όρους της διακήρυξης και με τα ίδια μέλη της επιτροπής που αναφέρονται στην υπ' αριθμ. 247/2007 προηγούμενη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Καμβυσίδης Ιωάννης
4. Κοσμόπουλος Βασίλειος
5. Κουδούνης Αργύριος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 14 Αυγούστου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)